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 ΠΡΟΣ:    Βουλή των Ελλήνων    

                Τμήμα Ερωτήσεων  

                 

                      

 ΚΟΙΝ.: Βουλευτή  κ. Νικόλαο  Νικολόπουλο 

 

ΘΕΜΑ: «Απάντηση σε Ερώτηση»  

 

ΣΧΕΤ: α) Η με αριθμό πρωτ. 1893/26-9-2018  Ερώτηση   

 

 

Σε απάντηση της (α) σχετικής Ερώτησης η οποία κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων από  

τον Βουλευτή κ. Νικόλαο Νικολόπουλο, στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων του Υπουργείου 

Περιβάλλοντος & Ενέργειας, σας γνωρίζουμε ότι:      

1. Το Περιφερειακό Σχέδιο Διαχείρισης Αποβλήτων (ΠΕΣΔΑ) της Περιφέρειας Δυτικής 

Ελλάδας, το οποίο εγκρίθηκε με την με αριθμό 144/2016 απόφαση του 

Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας, και κυρώθηκε με την ΚΥΑ οικ. 

61491/5301/2016 (ΦΕΚ 4175 Β), εξειδικεύει δράσεις για την ολοκληρωμένη 

διαχείριση του συνόλου των αποβλήτων της Περιφέρειας, σύμφωνα με τους στόχους 

και τις προβλέψεις του Εθνικού Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων. Η υλοποίηση των 

προβλεπόμενων έργων στα ΠΕΣΔΑ είναι ουσιώδους σημασίας για την εξάλειψη των 

φαινομένων ανεξέλεγκτης διάθεσης αποβλήτων.  

2. Σύμφωνα με την Πυροσβεστική Διάταξη 9/2000 (ΦΕΚ 1459 Β’) περί κανονισμού 

ρύθμισης μέτρων για την πρόληψη και αντιμετώπιση πυρκαγιών σε δασικές και 

αγροτικές εκτάσεις, και ιδιαίτερα με το άρθρο 7 αυτής όπως αυτό έχει 

αντικατασταθεί από την Πυροσβεστική Διάταξη 9Α/2005 (ΦΕΚ 1554 Β’), στους 

χώρους ανεξέλεγκτης εναπόθεσης απορριμμάτων διενεργείται πριν από την έναρξη 

της αντιπυρικής περιόδου, αυτοψία από τριμελή Επιτροπή ανά νομό, που 

αποτελείται από έναν Αξιωματικό του Πυροσβεστικού Σώματος, της Ελληνικής 



Αστυνομίας και έναν υπάλληλο των Περιφερειακών Δασικών Υπηρεσιών για τη 

διαπίστωση των υπαρχόντων μέτρων και μέσων πυροπροστασίας και την πρόταση 

των ελλειπόντων, ενώ παράλληλα προτείνει κατάλληλα μέτρα πυρασφάλειας. Η 

Επιτροπή συντάσσει σχετική έκθεση που υποβάλλεται στην αρμόδια Πυροσβεστική 

Υπηρεσία, καθώς και στην αρμόδια Δ/νση Πολιτικής Προστασίας της Περιφέρειας. 

Τέλος επισημαίνεται επίσης ότι, σύμφωνα με τον ν.4555/2018 - ΦΕΚ 133 Α’ (Πρόγραμμα 

«ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ»), οι ΟΤΑ α’ βαθμού (Δήμοι) με την συνδρομή των οικείων Φορέων 

Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων οφείλουν να μεριμνούν για την εξάλειψη  του φαινομένου 

της ανεξέλεγκτης διάθεσης και την αποκατάσταση των υφιστάμενων ΧΑΔΑ. 
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Σελίδες απάντησης: 2 

Σελίδες συνημμένων:  0 
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